

**ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ
СЕЗОНА**

ДЕТСКУЮ сказку-мюзикл «Айджан» по одноименной пьесе Хануманы Алибейли покажет в новом сезоне Азербайджанский театр юного зрителя имени М. Горького. Она пойдет в постановке режиссера Улдуз Алиевой. Автором музыки к спектаклю является Рухангиз Касумова.

Свой 45-й сезон мы открываем в середине сентября, рассказал корреспонденту Азеринформа директор ТЮЗа Бала Касумов. В афише театра — ряд спектаклей, посвященных большому историческому событию — 30-летию победы советского народа над фашизмом. Первая премьера театра этого цикла — пьеса «Меним нахменяр бибим» Акрама Айлисли, рассказывающая о жизни азербайджанской деревни в годы Великой Отечественной войны. Военно-патриотической тематике посвящена и пьеса «Забывтый август» Рустама Ибрагимбекова. События Великой Отечественной войны воскрешает пьеса Юсифа Азимзаде, посвященная подвигу героя-молодогвардейца Али Дадашева.

В числе премьер нового сезона — пьеса-сказка «Два клена» Е. Шварца, «Новый ученик» Гылмана Илькина, драма «Именем революции» М. Шатрова, которая пойдет в новой постановке. С героями романа «Три мушкетера» А. Дюма ребята встретятся на одноименном спектакле, постановку которого осуществит автор инсценировки — режиссер Московского театра юного зрителя Семен Бульба. Будет показана также чешская сказка, инсценированная Иснендером Джешгуном.

В портфеле театра много новых работ. Это — пьесы Гейбуллы Расулова, Сейфетдина Даглы, Рамизе Гейдара, Джангира Мамедова и других, посвященные нашим современникам, жизни советской детворы.